Exemplo 2: Unidade V, pagina 59.
Determine a area da regido compreendida entrereascy = x+6, y = x°,
x=0e x=2.

Resolucao:
Para resolver o exemplo, vamos seguir 0s passostdssacima.

Para comecar, precisamos fazer o esboc¢o da régiggido esta representada
na Figura 19 abaixo.

Figura 19

Tracando uma reta vertical através da regiao erpaumto arbitrarick, ligando a
base e o topo da regido, conforme a Figura 18, seque a funcad (x) que limita a

regido superiormente € dada pb(x) =x+6 e a fungcdog(x) que limita a regido
inferiormente é dada pag(x) = x°.

As curvasx=0 e x =2geram os limites de integraca@o=0e b=2.

Logo,
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